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1. Την υπ’ αριθμ. C(2015) 5312 απόφαση της Επιτροπής της 31−07−2015, για την έγκριση 
του Εθνικού Προγράμματος της Ελλάδας για ενίσχυση από το Ταμείο Εσωτερικής 
Ασφάλειας, για την περίοδο 2014 έως το 2020. 

2. Τον Ν. 4375 (ΦΕΚ 51/Α/03-04-2016) Οργάνωση και λειτουργία Υπηρεσίας Ασύλου, 
Αρχής Προσφυγών, Υπηρεσίας Υποδοχής και Ταυτοποίησης, σύσταση Γενικής 
Γραμματείας Υποδοχής, προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας προς τις διατάξεις της 
Οδηγίας 2013/32/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου «σχετικά με 
τις κοινές διαδικασίες για τη χορήγηση και ανάκληση του καθεστώτος διεθνούς 
προστασίας (αναδιατύπωση)»(L 180/29.6.2013), διατάξεις για την εργασία δικαιούχων 
διεθνούς προστασίας και άλλες διατάξεις και ειδικότερα το άρθρο 76 με τον οποίο 
ορίστηκε η Ειδική Υπηρεσία Συντονισμού και Διαχείρισης Προγραμμάτων Ταμείου 
Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης και Ταμείου Εσωτερικής Ασφάλειας, και άλλων 
πόρων» (εφεξής Ε.Υ.ΣΥ.Δ. Τ.Α.Μ.Ε.Τ.Ε.Α.Α.Π.) η οποία υπάγεται στον Ειδικό Γραμματέα 
Τ.Α.Μ.Ε.Α.Τ.Ε.Α.Α.Π ως Υπεύθυνη Αρχή για την περίοδο 2014−2020 για τη διαχείριση, 
την εφαρμογή και τον έλεγχο των εθνικών προγραμμάτων, σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Κανονισμού (ΕΕ) 514/2014 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου 
σχετικά με τον καθορισμό γενικών διατάξεων όσον αφορά το Ταμείο Ασύλου, 
Μετανάστευσης και Ένταξης και το μέσο για τη χρηματοδοτική στήριξη της 
αστυνομικής συνεργασίας, της πρόληψης και καταστολής της εγκληματικότητας και της 
διαχείρισης κρίσεων.  

3. Την υπ’ αριθ. πρωτ. 2514/07-10-2015Υπουργική Απόφαση Συστήματος Διαχείρισης και 
Ελέγχου των Ταμείων Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης (AMIF) και Εσωτερικής 
Ασφάλειας (ISF) για την προγραμματική περίοδο 2014-2020 (ΦΕΚ 2161/Β/07-10-2015). 

4. Την υπ’ αριθ. 8000/20/45/119-δ’ από 7-9-2015 (ΦΕΚ 1880/Β/07-09-2015) Κοινή 
Υπουργική Απόφαση για την διάρθρωση της Υπηρεσίας Διαχείρισης Ευρωπαϊκών και 
Αναπτυξιακών Προγραμμάτων (Υ.Δ.Ε.Α.Π.) Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής 
Ανασυγκρότησης του άρθρου 9 παρ. 11 εδάφιο γ’ του Ν.4332/2015.  

5. Την Υπουργική Απόφαση με αριθ. 183 (ΦΕΚ 385/Β/18-02-2016) εκχώρησης 
αρμοδιοτήτων διαχείρισης για Δράσεις/Έργα του Εθνικού Προγράμματος του Ταμείου 
Εσωτερικής Ασφάλειας για την περίοδο 2014−2020 στην Υπηρεσία Διαχείρισης 
Ευρωπαϊκών και Αναπτυξιακών Προγραμμάτων του Υπουργείου Εσωτερικών και 
Διοικητικής Ανασυγκρότησης.  

6. Την με υπ’ αριθ. ISF-P/90/1-ζ’ από 01-04-2016 Πρόσκληση της Εντεταλμένης Αρχής 
(Υπηρεσία Διαχείρισης Ευρωπαϊκών και Αναπτυξιακών Προγραμμάτων του Υπουργείου 
Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης), στο πλαίσιο του Εθνικού Προγράμματος 
του Ευρωπαϊκού Ταμείου Εσωτερικής Ασφάλειας/ Τομέας Αστυνομικής Συνεργασίας 
2014-2020 για την υποβολή προτάσεων στο πλαίσιο του Ειδικού Στόχου «Πρόληψη και 
Καταπολέμηση της Εγκληματικότητας» και «Κίνδυνοι και Κρίσεις»,του Ευρωπαϊκού 
Ταμείου Εσωτερικής Ασφάλειας / Τομέας Αστυνομικής Συνεργασίας.  

7. Το υπ’ αριθ.1278 από 06-05-2016 Αίτημα Χρηματοδότησης Δράσης και το υπ’ αριθ. ISF-
P/90/1-στ’ από 13-05-2016 έγγραφο για την υποβολή των Συμπληρωματικών Στοιχείων 
του Δικαιούχου ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΛΕΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ/ΥΠ.ΕΣ&Δ.Α προς την Εντεταλμένη Αρχή 
(Ε.Τ.Ε.Σ-Τομέας Αστυνομικής Συνεργασίας/ Υ.Δ.Ε.Α.Π/ ΥΠ.ΕΣ&Δ.Α) για την ένταξη της 
δράσης στο Ε.Π. του Ευρωπαϊκού Ταμείου Εσωτερικής Ασφάλειας/ Τομέας 
Αστυνομικής Συνεργασίας 2014-2020».  

8. Το υπ’ αριθ. 1573 από 29-05-2016 Έγγραφο του Κέντρου Μελετών Ασφάλειας/ 
Υπουργείο Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης για την υποβολή 
συμπληρωματικών στοιχείων, με τα συνημμένα σε αυτό. 

9. Το αποτέλεσμα της αξιολόγησης, όπως αυτό καταγράφεται στα έγγραφα τεκμηρίωσης 
της θετικής αξιολόγησης της πρότασης και ειδικότερα στο Φύλλο εξέτασης της 
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πληρότητας των στοιχείων της πρότασης και στο Φύλλο αξιολόγησης και 
αποτυπώνονται με το υπ’ αριθ. #02# από 02-06-2016 Πρακτικό Αξιολόγησης.  

10. Την υπ’ αριθ. ISF-P/90/1-κβ’ από 14-06-2016 Θετική Εισήγηση του προϊσταμένου της 
Εντεταλμένης Αρχής (Υπηρεσία Διαχείρισης Ευρωπαϊκών και Αναπτυξιακών 
Προγραμμάτων του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης) περί 
ένταξης της Δράσης «Στοχευμένες Δράσεις για την Αύξηση της Προστασίας των Εθνικά 
Χαρακτηρισμένων Ευρωπαϊκών Υποδομών Ζωτικής Σημασίας». 

 
Αποφασίζει  

 
την ένταξη της Δράσης με τίτλο «Στοχευμένες Δράσεις για την Αύξηση της Προστασίας των 
Εθνικά Χαρακτηρισμένων Ευρωπαϊκών Υποδομών Ζωτικής Σημασίας» στον Ειδικό Στόχο 
«Κίνδυνοι και Κρίσεις» και στον Εθνικό Στόχο «Υποδομές» του Εθνικού Προγράμματος του 
Ευρωπαϊκού Ταμείου Εσωτερικής Ασφάλειας/ Τομέας Αστυνομικής Συνεργασίας 2014-
2020». 
Η Δράση συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό ΤαμείοΕσωτερικής Ασφάλειας/ Τομέας 
Αστυνομικής Συνεργασίας σε ποσοστό 75 %. 
 
 
Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΡΑΣΗΣ 

1.Κωδικός Πράξης /MIS (ΟΠΣ):  - 

2.Δικαιούχος: ΚΕ.ΜΕ.Α. / ΥΠ.ΕΣ.&Δ.Α. 

3.Κωδικός Δικαιούχου: - 

4.Φυσικό αντικείμενο της Δράσης/Έργου: 

Το φυσικό αντικείμενο της δράσης συνίσταται: 
 
Πακέτο Εργασίας 0: Διοίκηση και Συντονισμός έργου 
Ε0.1 Διοικητική και οικονομική διαχείριση του έργου με την υποβολή ετησίων εκθέσεων 
προόδου φυσικού και οικονομικού αντικειμένου. 
Ε0.2 Διμηνιαίες συναντήσεις της ομάδας έργου και τριμηνιαία παρουσίαση των πακέτων 
εργασίας. 
Ε0.3 Εσωτερική και εξωτερική αξιολόγηση του έργου. Η εσωτερική αξιολόγηση θα 
πραγματοποιηθεί με τη συμπλήρωση ποιοτικών και ποσοτικών ερωτηματολογίων από 
τους εμπλεκομένους από τις ομάδες στόχο. Η εξωτερική αξιολόγηση θα πραγματοποιηθεί 
από εξωτερικό αξιολογητή για την επιλογή του οποίου θα υπάρξει ειδική πρόσκληση 
ενδιαφέροντος. 
Πακέτο Εργασίας 1: Οδικός χάρτης για την προστασία Υ.Ζ.Σ. 
E1.1 Δημιουργία οδικού χάρτη για την προστασία Υ.Ζ.Σ., όπου θα περιλαμβάνει καταγραφή 
εμπλεκομένων φορέων, νομικού πλαισίου και ευρωπαϊκών δράσεων, αποτελέσματα 
σχετικών ερευνητικών και αναπτυξιακών έργων, δυνητικές χρηματοδοτήσεις, επερχόμενα 
συνέδρια και ημερίδες, κ.λπ. 
Πακέτο Εργασίας 2:  Πρότυπα Σχέδια προστασίας Ε.Υ.Ζ.Σ. 
Ε2.1 Πρότυπο Σχέδιο Εκτίμησης Επικινδυνότητας Ε.Υ.Ζ.Σ. που θα βασίζεται σε κοινή 
προσέγγιση έναντι όλων των ειδών απειλής. 
Ε2.2 Πρότυπο Σχέδιο Εκτίμησης Τρωτότητας Ε.Υ.Ζ.Σ., που θα βασίζεται σε κοινή 
προσέγγιση αναγνώρισης των τρωτών σημείων των υποδομών. 
Ε2.3 Πρότυπο Σχέδιο Αναφοράς Ασφαλείας Λειτουργίας Ε.Υ.Ζ.Σ., που θα χρησιμεύσει ως 
οδηγός, για τη βελτίωση της ασφάλειας και της ανθεκτικότητας των εγκαταστάσεων, ενώ 
θα συμπληρώνεται από μια μεθοδολογία εκτίμησης τρωτότητας εγκαταστάσεων. 
Ε2.4 Πρότυπο Σχέδιο Διαχείρισης Έκτακτων Καταστάσεων Ε.Υ.Ζ.Σ., που θα αποτελέσει 
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οδηγό για την αντιμετώπιση εκτάκτων καταστάσεων διαφορετικών ειδών κινδύνου, ενώ θα 
περιέχει και εξειδικευμένα θέματα όπως σχέδια εκκενώσεων, διαχείριση Χ.Β.Ρ.Π., κ.α. 
Ε2.5 Πρότυπο Σχέδιο Αναφοράς για Αδιάλειπτη Λειτουργία Ε.Υ.Ζ.Σ., που θα χρησιμεύσει ως 
οδηγός για την επαναφορά της υποδομής σε στοιχειώδη επίπεδα λειτουργίας μετά από 
καταστροφή. 
Στόχος είναι να αποτελέσουν τα προαναφερόμενα εθνικά πρότυπα κείμενα βάσης για τους 
διαχειριστές υποδομών. 
Πακέτο Εργασίας 3: Συντονιστικό Κέντρο προστασίας Ε.Υ.Ζ.Σ. 
Ε3.1 Δημιουργία Συντονιστικού Κέντρου προστασίας Ε.Υ.Ζ.Σ., με την προμήθεια servers και 
κατάλληλου λογισμικού (χαρτογράφησης – GIS) για την εκτίμηση και αποτύπωση κινδύνων 
και απειλών σε εγκαταστάσεις του ΚΕ.ΜΕ.Α. 
Ε3.2 Τρισδιάστατοι Χάρτες επικινδυνότητας Ε.Υ.Ζ.Σ. με 3-D χαρτογραφικό υπόβαθρο πολύ 
υψηλής ανάλυσης στους οποίους αποτυπώνονται επεξεργασμένα δεδομένα από 
διαφορετικά μέσα όπως για παράδειγμα μη-επανδρωμένα μέσα, lidars και δορυφόροι. 
Ε3.3 Εθνική πλατφόρμα Ε.Υ.Ζ.Σ. για την ανταλλαγή βέλτιστων πρακτικών και αναφορά 
περιστατικών. Η πλατφόρμα θα είναι πλήρως διασυνδεδεμένη με Ευρωπαϊκά πρότυπα 
(CIWIN & ERNCIP) και θα περιέχει πληροφοριακό υλικό για τους λειτουργούς και 
διαχειριστές ασφάλειας των υποδομών, πλατφόρμα ανταλλαγής συμβάντων, εκτίμηση 
επικινδυνότητας διασυνδεδεμένων υποδομών. 
Πακέτο Εργασίας 4: Δικτύωση φορέων και διάχυση δράσεων 
Ε4.1  Συνέδρια – ημερίδες της Ε.Ε. με σκοπό την ανταλλαγή βέλτιστων πρακτικών σε εθνικό 
και ευρωπαϊκό επίπεδο με αντίστοιχους φορείς, 
Ε4.2 Επισκέψεις σε υποδομές και συναντήσεις για την ανταλλαγή γνώσεων και εμπειριών 
με τους λειτουργούς, ώστε αυτές να επεξεργασθούν και να αποτελέσουν βέλτιστες 
πρακτικές σε εθνικό επίπεδο. 
Ε4.3 Διοργάνωση ετήσιου συνεδρίου για τις Ε.Υ.Ζ.Σ. και εξειδικευμένων θεματικών 
ημερίδων με τη συμμετοχή των εμπλεκομένων φορέων. 
Ε4.4 Ιστοσελίδα δράσης, η οποία θα φιλοξενείται από τους servers του ΚΕ.ΜΕ.Α. και θα 
αποτελεί ένα σημαντικό εργαλείο διάχυσης της δράσης. 
Πακέτο Εργασίας 5: Ασκήσεις ετοιμότητας 
Ε5.1 Διοργάνωση ασκήσεων ετοιμότητας για διαφορετικούς τύπους Ε.Υ.Ζ.Σ., οι οποίες θα 
περιλαμβάνουν κατ’ ελάχιστο ασκήσεις επί χάρτου διαφορετικών σεναρίων. Οι ασκήσεις 
θα πραγματοποιούνται σε ετήσια βάση καθόσον χρειάζονται λεπτομερειακή προετοιμασία 
και την εμπλοκή πολλών και διαφορετικών φορέων. 
 
Μεθοδολογία Υλοποίησης: 
    Η δράση θα πραγματοποιηθεί με ίδια μέσα και σε περιπτώσεις υποέργων που δεν 
μπορούν να υλοποιηθούν με ίδια μέσα του ΚΕ.ΜΕ.Α θα ανατεθούν σε εξωτερικούς φορείς 
με υπεργολαβία. Για την υλοποίηση των υποέργων που θα ανατεθούν σε εξωτερικούς 
φορείς πρόκειται να ακολουθηθεί το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο των διαδικασιών σύναψης 
δημοσίων συμβάσεων και του προγράμματος διαφάνειας των διαδικασιών του κράτους 
«Διαύγεια». 
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5. Παραδοτέα Δράσης 
Π0.1 Εκθέσεις προόδου φυσικού και οικονομικού αντικειμένου 
Π0.2 Συναντήσεις της ομάδας έργου 
Π0.3 Παρουσίαση των πακέτων εργασίας 
Π0.4 Εκθέσεις αξιολόγησης (εσωτερική – εξωτερική) 
Π1.1 Οδικός χάρτης προστασίας υποδομών ζωτικής σημασίας 
Π1.2 Οδικός χάρτης προστασίας υποδομών ζωτικής σημασίας – 1η επικαιροποίηση 
Π1.3 Οδικός χάρτης προστασίας υποδομών ζωτικής σημασίας – 2η επικαιροποίηση 
Π1.4 Οδικός χάρτης προστασίας υποδομών ζωτικής σημασίας – 3η επικαιροποίηση 
Π2.1 Πρότυπο Σχέδιο Εκτίμησης Επικινδυνότητας Υποδομών 
Π2.2 Πρότυπο Σχέδιο Εκτίμησης Τρωτότητας Εγκαταστάσεων 
Π2.3 Πρότυπο Σχέδιο Ασφαλείας Λειτουργίας Ε.Υ.Ζ.Σ. 
Π2.4 Πρότυπο Σχέδιο Διαχείρισης Έκτακτων Καταστάσεων 
Π2.5 Πρότυπο Σχέδιο Αδιάλειπτης ΛειτουργίαςΕ.Υ.Ζ.Σ. 
Π3.1 Συντονιστικό Κέντρο Προστασίας Ε.Υ.Ζ.Σ. 
Π3.2 Πληροφοριακό σύστημα προστασίας Ε.Υ.Ζ.Σ. 
Π3.3 Σύστημα videowall & τηλεδιάσκεψης 
Π3.4 Πρότυποι τρισδιάστατοι χάρτες επικινδυνότητας για Ε.Υ.Ζ.Σ. 
Π3.5 Εθνική πλατφόρμα Ε.Υ.Ζ.Σ.- Προδιαγραφές 
Π3.6 Εθνική πλατφόρμα Ε.Υ.Ζ.Σ. - Πιλοτική Λειτουργία 
Π3.7 Εθνική πλατφόρμα Ε.Υ.Ζ.Σ. - Καθημερινή λειτουργία 1η αναφορά 
Π3.8 Εθνική πλατφόρμα Ε.Υ.Ζ.Σ. - Καθημερινή λειτουργία 2η αναφορά 
Π3.9 Λογισμικά Εθνικής πλατφόρμαςΕ.Υ.Ζ.Σ. 
Π4.1 Ιστοσελίδα δράσης 
Π4.2 Ετήσια έκθεση πεπραγμένων δράσεων δικτύωσης 
Π4.3 Ετήσια έκθεση πεπραγμένων δράσεων δικτύωσης – 1η επικαιροποίηση 
Π4.4 Ετήσια έκθεση πεπραγμένων δράσεων δικτύωσης – 2η επικαιροποίηση 
Π4.5 Ετήσια έκθεση πεπραγμένων δράσεων δικτύωσης – 3η επικαιροποίηση 
Π4.6 1ο συνέδριο προστασίας κρίσιμων υποδομών 
Π4.7 2ο συνέδριο προστασίας κρίσιμων υποδομών 
Π4.8 3ο συνέδριο προστασίας κρίσιμων υποδομών 
Π4.9 4ο συνέδριο προστασίας κρίσιμων υποδομών 
Π5.1 1η άσκηση προστασίας υποδομών ζωτικής σημασίας - Έκθεση πεπραγμένων 
Π5.2 2η άσκηση προστασίας υποδομών ζωτικής σημασίας - Έκθεση πεπραγμένων 
Π5.3 3η άσκηση προστασίας υποδομών ζωτικής σημασίας - Έκθεση πεπραγμένων 
Π5.4 4η άσκηση προστασίας υποδομών ζωτικής σημασίας - Έκθεση πεπραγμένων 

 

6Α. ΚΟΙΝΟΙ ΔΕΙΚΤΕΣ ΔΡΑΣΗΣ 

ΤΑΜΕΙΟ: ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ 
ΤΑΜΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ/ΤΟΜΕΑΣ 

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΕΠ: ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ 

ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ/ΤΟΜΕΑΣ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ: ΚΙΝΔΥΝΟΙ 
ΚΑΙ ΚΡΙΣΕΙΣ 

 

ΚΩΔ. ΔΕΙΚΤΗ ΔΕΙΚΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΤΙΜΗ ΣΤΟΧΟΣ 

C2 

Αριθμός δράσεων που 
σχετίζονται με την 
αξιολόγηση και τη 

διαχείριση κινδύνων στο 
πεδίο της εσωτερικής 

ασφάλειας 

Αριθμός Δράσεων 1 
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6Β. ΛΟΙΠΟΙ ΔΕΙΚΤΕΣ ΔΡΑΣΗΣ 

ΤΑΜΕΙΟ: ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ 
ΤΑΜΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ/ΤΟΜΕΑΣ 

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΕΠ: ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ 

ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ/ΤΟΜΕΑΣ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ: 
ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΚΑΙ 

ΚΡΙΣΕΙΣ 
 

ΚΩΔ. ΔΕΙΚΤΗ ΔΕΙΚΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΤΙΜΗ ΣΤΟΧΟΣ 

1 

Αρ. σελίδων «Πρότυπο 
Σχέδιο εκτίμησης 

επικινδυνότητας για 
διασυνδεδεμένες ΥΖΣ» 

Σελίδες 50 

2 

Αρ. σελίδων 
«ΠρότυποΣχέδιο εκτίμησης 

Τρωτότητας για 
διασυνδεδεμένες ΥΖΣ» 

Σελίδες 50 

3 
Αρ. σελίδων «Πρότυπο 

Σχέδιο Ασφαλείας 
Λειτουργίας ΥΖΣ» 

Σελίδες 100 

4 
Αρ. σελίδων «Πρότυπο 
Σχέδιο για Αδιάλειπτη 

Λειτουργία ΥΖΣ» 
Σελίδες 60 

5 
Αρ. σελίδων «Πρότυπο 

Σχέδιο Διαχείρισης Έκτακτων 
Καταστάσεων» 

Σελίδες 50 

6 
Αρ. ηλεκτρονικών 

προσβάσεων στα Πρότυπα 
Σχέδια 

Άτομα μέσω 
διαδικτύου 

300 

7 
Θέσεις εργασίας για 

«Συντονιστικό Κέντρο 
Προστασίας ΥΖΣ» 

Θέσεις Εργασίας 6 

8 
Θέσεις συνεδριάσεων για 

«Συντονιστικό Κέντρο 
Προστασίας ΥΖΣ» 

Θέσεις 
Συνεδριάσεων 

10 

9 
Αρ. υποδομών για 

τρισδιάστατους χάρτες 
επικινδυνότητας 

Υποδομές 2 

10 
Αρ. λογισμικών 

ενσωματωμένων στην 
εθνική πλατφόρμα ΥΖΣ 

Λογισμικά 4 

11 
Αρ. ΥΖΣ που θα εισαχθούν 
στην εθνική πλατφόρμα 

Υποδομές 50 

12 Αρ. αυτοψιών σε ΥΖΣ Αυτοψίες 30 

13 
Αρ. διεθνών συνεδρίων και 

ημερίδων 
Συνέδρια & 
Ημερίδες 

8 

14 
Αρ. εθνικών συνεδρίων / 

ημερίδων για προστασία ΥΖΣ 
Συνέδρια & 
Ημερίδες 

4 

15 
Αρ. ημερών διάρκειας 

συνεδρίων 
Ημέρες 2 
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16 
Αρ. φορέων στα εθνικά 

συνέδρια 
Φορείς 50 

17 
Αρ. συμμετεχόντων στα 

εθνικά συνέδρια 
Συμμετέχοντες 1.000 

18 Αρ. φυλλαδίων σε ΥΖΣ Έντυπα 1.000 

19 
Αρ. ασκήσεων (επί χάρτου & 
πραγματικές) για προστασία 

ΥΖΣ 
Ασκήσεις 4 

20 
Αρ. ημερών διάρκειας 

ασκήσεων 
Ημέρες 1 

21 
Αρ. φορέων που 

συμμετέχουν στις ασκήσεις 
Φορείς 50 

22 
Αρ. συμμετεχόντων στις 

ασκήσεις (ανταποκριτές και 
εκπρόσωποι φορέων) 

Συμμετέχοντες 500 

23 Αριθμός ιστοσελίδων Ιστοσελίδες 1 

24 
Αρ. επισκεπτών της 

ιστοσελίδας 
Επισκέπτες 300 

 
 

7.  Η χρονική διάρκεια υλοποίησης της δράσης είναι 51,5 (μήνες) 

8.  Ημερομηνία έναρξης φυσικού αντικειμένου 01-07-2016 
     Ημερομηνία λήξης φυσικού αντικειμένου 15-10-2020 

9.  Ημερομηνία λήξης προθεσμίας επιλεξιμότητας δαπανών ορίζεται η 15-10-2020 
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10. ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΑΝΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΑΠΑΝΗΣ 

1. ΚΩΔΙΚΟΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ 

2. ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΔΗΜΟΣΙΑ 
ΔΑΠΑΝΗ 

3. ΕΠΙΛΕΞΙΜ
Η ΔΗΜΟΣΙΑ 

ΔΑΠΑΝΗ 

4. ΜΗ 
ΕΠΙΛΕΞΙΜΗ 
ΔΗΜΟΣΙΑ 
ΔΑΠΑΝΗ 

5. ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΤΟΥ 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ ΚΑΙ 
ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΩΝ 

Α
. Α

Μ
ΕΣ

ΕΣ
 Δ

Α
Π

Α
Ν

ΕΣ
 Β

Α
ΣΕ

Ι 

Π
Α

Ρ
Α

ΣΤ
Α

ΤΙ
Κ

Ω
Ν

 

Α1. 
ΆΜΕΣΕΣ 
ΔΑΠΑΝΕ
Σ Βάσει 
παραστα
τικών 

i. Ποσό χωρίς 
ΦΠΑ 

632.574,19 € 632.574,19 €   

ii. ΦΠΑ 117.425,81 € 117.425,81 €   

Α.2 . 
ΔΑΠΑΝΕ
Σ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙ
ΣΗΣ 

i. Ποσό χωρίς 
ΦΠΑ 

    

ii. ΦΠΑ     

Β. ΕΜΜΕΣΕΣ 
ΔΑΠΑΝΕΣ ΒΑΣΕΙ 
ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΩΝ 

i. Ποσό χωρίς 
ΦΠΑ 

40.000,00€ 40.000,00€   

ii. ΦΠΑ     

 
ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΩΝ  ΜΕ 
ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΑ 

790.000,00 € 790.000,00 €   

Γ.
 Δ

Α
Π

Α
Ν

ΕΣ
 Β

Α
ΣΕ

Ι Α
Π

Λ
Ο

Π
Ο

ΙΗ
Μ

ΕΝ
Ο

Υ
 Κ

Ο
ΣΤ

Ο
Υ

Σ 
 

Γ.1. ΔΑΠΑΝΕΣ βάσει 
τυποποιημένης 
κλίμακας κόστους ανά 
μονάδα 

    

Γ.2. ΕΜΜΕΣΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 
βάσει ποσοστού 15% 
επί των άμεσων 
επιλέξιμων δαπανών 
προσωπικού  

    

Γ.3. ΕΜΜΕΣΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 
βάσει ποσοστού έως 
7% επί των άμεσων 
επιλέξιμων δαπανών 
της δράσης  

    

Γ.4. ΕΜΜΕΣΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ως 
κατ’ αποκοπή ποσό 
όταν ο Π/Υ για το έργο 
δεν υπερβαίνει το ποσό 
των 100.000 EUR, που 
έχει συμφωνηθεί εκ 
των προτέρων από την 
αρμόδια Εντεταλμένη 
Αρχή κατά τη φάση της 
υποβολής της 
πρότασης 

    

ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΩΝ ΒΑΣΕΙ 
ΑΠΛΟΠΟΙΗΜΕΝΟΥ 
ΚΟΣΤΟΥΣ 

    

Δ.  ΑΓΟΡΑ ΕΔΑΦΙΚΩΝ ΕΚΤΑΣΕΩΝ      
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6. ΣΥΝΟΛΑ  790.000,00 € 790.000,00 €   

11.Η επιλέξιμη δημόσια δαπάνη για τον υπολογισμό της κοινοτικής συνδρομής ανέρχεται 
σε #790.000,00 €#. Το ανώτατο ποσό της κοινοτικής συνδρομής ανέρχεται 
σε#592.500,00€#. 
 

12. ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΑΝΑ ΣΥΝΔΙΚΑΙΟΥΧΟ/ΕΤΑΙΡΟ 

ΚΩΔ. ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΗΜΟΣΙΑ 

ΔΑΠΑΝΗ 

-   

……..   

 ΣΥΝΟΛΟ  

Συμπληρώνεται μόνο στις περιπτώσειςδράσεων που υλοποιούνται από περισσότερους 
δικαιούχους  
 

 
Β. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΠΡΑΞΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 
 

13. Η δημόσια δαπάνη της Δράσηςπου προτείνεται για εγγραφή στο Πρόγραμμα Δημοσίων 
Επενδύσεων ανέρχεται σε #790.000.00 €#. 
 
 

Η δημόσια δαπάνη της Δράσης επιμερίζεται ως ακολούθως:  
 

ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΝ/ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΑΝ ΤΗ ΔΡΑΣΗ 

 
ΚΩΔ. 

ΣΑ 

ΚΩΔ. Πράξης 
ΣΑ (ΚΩΔ. 

Εναρίθμου)* 

Πρόταση 
εγγραφής 

Ενεργός Ενάριθμος 
(που συνεχίζει να 

πληρώνει τη δράση) 
Σύνολο Π/Υ 

 (Ενάριθμος)  
 (Νέο Εργο ΠΔΕ 
/ Τροποποίηση) 

(Ναι/ 
Όχι) 

 

* Ο κωδικός εναρίθμου τίθεται σε ισχύ μετά την έγκριση της ΣΑ από τον Υπουργό. 
 
14.Η επιλέξιμη δημόσια δαπάνη που εγγράφεται στο ΠΔΕ ανέρχεται σε# 790.000,00€ #. 
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Γ. ΟΡΟΙ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ 
Ο Δικαιούχος υποχρεούται να τηρήσει τους όρους της Απόφασης Χορήγησης και να 
υλοποιήσει τη Δράση, σύμφωνα με τους όρους και τον χρονικό προγραμματισμό αυτής, 
καθώς και να τηρήσει τις υποχρεώσεις που παρατίθενται στο συνημμένο Παράρτημα Ι 
(Συμφωνία Επιδότησης), το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της Απόφασης 
Χορήγησης.  
Σε περίπτωση που η υλοποίηση της Δράσης αποκλίνει από τους όρους της Απόφασης 
Χορήγησης, η Εντεταλμένη Αρχή επανεξετάζει τη Δράση και μπορεί να προβεί στην 
ανάκληση της Απόφασης Χορήγησής της. 
 
 
 

Ο Γενικός ΓραμματέαςΔημόσιας Τάξης 
Δημήτριος Αναγνωστάκης 

 
 
 
ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ 
Συμφωνία Επιδότησης με τα συνημμένα έγγραφα 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 
1. Υπουργείο Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού/ Ειδική Γραμματεία Συντονισμού και 

Διαχείρισης Προγραμμάτων Ταμείων Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης και Ταμείου 
Εσωτερικής Ασφάλειας και άλλων πόρων, Νίκης 5-7, ΤΚ 101 80, Αθήνα. 

2. Υπουργείο Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού/ Γενική Γραμματεία Δημοσίων 
Επενδύσεων και Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (ΕΣΠΑ)/ Διεύθυνση 
Δημοσίων Επενδύσεων, Νίκης 5-7, ΤΚ 101 80, Αθήνα. 

3. Υπουργείο Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού/ Γενική Γραμματεία Δημοσίων 
Επενδύσεων και Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (ΕΣΠΑ)/ Ειδική Υπηρεσία 
Αρχή Πιστοποίησης και Εξακρίβωσης Συγχρηματοδοτούμενων Προγραμμάτων (Αρχή 
Πιστοποίησης), Νίκης 5-7, ΤΚ 101 80, Αθήνα. 

4. Υπουργείο Οικονομικών/ Γενική Γραμματεία Δημοσιονομικής Πολιτικής/ Γενική 
Διεύθυνση Δημοσιονομικών Ελέγχων/ Επιτροπή Δημοσιονομικού Ελέγχου (Ε.ΔΕΛ), 
Πανεπιστημίου 57, ΤΚ 105 64, Αθήνα. 

5. Υπουργείο Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης/ Γενική Διεύθυνση 
Οικονομικών και Επιτελικού Σχεδιασμού, Π. Κανελλοπούλου 4, ΤΚ 101 77, Αθήνα. 

6. Υπουργείο Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης/ Α.Ε.Α./ Κλάδος Ασφάλειας/ 
Διεύθυνση Κρατικής Ασφάλειας.  

 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ 

3ο Τμήμα Υλοποίησης, Αναφορών, Επαληθεύσεων και Πιστοποίησης του Ευρωπαϊκού 
Ταμείου Εσωτερικής Ασφάλειας/ Υπηρεσία Διαχείρισης Ευρωπαϊκών και 
Αναπτυξιακών Προγραμμάτων (Υ.Δ.Ε.Α.Π)/ Υπουργείο Εσωτερικών και Διοικητικής 
Ανασυγκρότησης.  
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